

Ассоциация МО: возрождение мэрской Фронды

Несмотря на межсезонье в Иркутской области продолжают происходить достаточно любопытные политические события, имеющие большое влияние на медийную повестку ближайших месяцев.

Напомним, 21 июля верхушка влиятельной Ассоциации муниципальных образований (АМО) направила спикеру Сергею Брилке **гневное письмо**, изобличающее главу аппарата губернатора Дмитрия Чернышова.

Содержание письма менее интересно, нежели сам факт его отправки и предания широкой огласке в региональной прессе.

Публикация письма традиционно ознаменовалась скандалом - выяснилось, что мэр Саянска Олег Боровский неставил своей подписи под финальной редакцией письма и выступал за более мягкий вариант документа.

Показательно также, что большинство мэров, входящих в АМО, уклонились от прямой атаки на ближайшего советника губернатора. Это означает, что к открытой войне муниципальная сторона пока не готова, несмотря на заметное напряжение между Серым домом и рядом мэрий.

В то же время очевидно, что мэрская Фронда, широко заявившая о себе осенью-зимой 2016 года в рамках обсуждения бюджетного маневра, не растворилась в "эфире" и не собирается отказываться от планомерного давления на команду губернатора Сергея Левченко.

Через письмо открыто о своей позиции уже заявили мэры Иркутска, Братска, Черемхово. Известно, что в той или иной мере такие политические установки разделяет и мэр Ангарска.

Таким образом, можно говорить о том, что в Иркутской области формируется достаточно широкая коалиция, готовая встать в публичную оппозицию к политическому курсу, проводимому действующим губернатором и его окружением.

Ожидается, что новое и достаточно серьезное обострение по линии Правительство - мэры случится уже осенью, после подведения итогов сентябрьских выборов в муниципалитетах.

БАБР продолжает следить за развитием событий.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон
Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)